
Rendimiento

Provincias y Arboles

Comunidades Autónomas Total diseminados

Secano Regadío Total Secano Regadío Secano Regadío (kg/árbol)

 P. DE ASTURIAS – 5 5 – 4 3.000 – 2.000 – 8 – 8

Avila – 12 12 – 12 – – 17.500 – 210 – 210

León – 18 18 – 18 10 – 1.690 4 30 – 30

Segovia 2 – 2 – – – – – – – – –

 CASTILLA Y LEÓN 2 30 32 – 30 10 – 8.014 4 240 – 240

Cáceres – 44 44 – 44 – – 9.705 – 427 – 427

 EXTREMADURA – 44 44 – 44 – – 9.705 – 427 – 427

Cádiz – 23 23 – – – – – – – – –

Granada – 14 14 – 12 – – 9.750 – 117 – 117

Huelva – 1.365 1.365 – 1.365 – – 9.900 – 13.513 – 13.513

 ANDALUCÍA – 1.402 1.402 – 1.377 – – 9.899 – 13.630 – 13.630

S.C. de Tenerife – 2 2 – 2 – – 1.000 – 2 – 2

 CANARIAS – 2 2 – 2 – – 1.000 – 2 – 2

ESPAÑA 2 1.483 1.485 – 1.457 3.010 – 9.820 – 14.307 – 14.307
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